

“互联网+”为残疾人创造新机遇

郓城县办电商培训班,助力残疾人就业创业

本报讯(通讯员 李英 记者 崔如坤)“这19名学员全是肢体残疾人,培训期间,他们都开设了淘宝店,有的还开设了微店,经营床上用品、童装、五谷杂粮等,现在,他们一边培训,一边接发订单,对以后的生活充满了信心。”郓城县残疾人电商培训班上,郓城县残联理事长李庆利介绍说。

3月22日开始,郓城县残联和县商务局联合举办了残疾人电子商务培训班,除了免培训费和住宿费外,每天还补助15元的生活费。来自全县22个乡镇街道的19名残疾人参加了为期3个月的培训。

这是一场实战性非常强的培训。培训师曾华兴有多年淘宝经验,他不仅熟悉理论知识,还对学员进行同步指导。“商品标题要醒目、抢眼,要实物拍摄,对商品进行详细说明,标出自家店的特色,与客户的交流要有足够的诚意,售后服务一定要说到做到。”这是曾华兴经常给学员们讲解的电子商务知识。他还热情地帮助学员联系货源、快递公司,解决学员的后顾之忧。

今年32岁的殷和伟是张营镇殷垓村人,自幼患小儿麻痹症,2006年从河北理工大学毕业后,一直没找到合适的工作,返回家

乡后,靠帮别人管理网站维持生活。今年3月,他参加了电商培训班。学习了一个月的理论知识后,他就在老师的指导下注册了“山东二狗蛋农产品”淘宝店,经营五谷杂粮。他的第一笔订单来自海南,面对客户“地道的家乡面条,让我感受到了家乡的味道”的评价,殷和伟非常激动。如今,他几乎每天都有订单,虽然赚钱不多,但是开启了他的梦想:“出售绿色无公害杂粮,让更多的外地客户吃上放心食品,这是我的目标。以后我会注册自己的商标,让淘宝生意越做越大!”

“一台电脑、一根网线,不出家门就能挣钱,开网店前景很大!”33岁的王先永原本做过电焊工,经营过砖瓦厂,2008年的一次车祸让他失去了右肢。参加电商培训班后,他在淘宝网上开设了“魅力洗化小铺”,同时经营微店,在朋友圈里推广自己的产品,“原来只是在网上买东西,没想到刚培训一个月,自己开了网店,靠网店也能养家糊口,这在以前是想都不敢想的事!”开网店一个月,王先永就卖出了近万元的化妆品。

培训期间,郓城县副县长王明华多次去指导,鼓励学员认真学习,回家后继续从事电子商



学员培训期间都开了网店。

务,县里将给他们提供最大的便利条件。去年9月,阿里巴巴启动实施“千县万村”计划,拟用3-5年时间,投资100亿元,建立1000个县级电子商务运营中心和10万个村级电子商务服务站,面向全国

广大农村构建城乡结合的农村电子商务网络体系。6月9日,郓城启动农村淘宝项目,成为农村淘宝合作项目县之一。为此,郓城县成立了农村电商工作执行领导小组,县财政2015年农村淘宝

项目安排预算资金500万元,用于淘宝村的建设,这19名残疾人将优先作为村淘合伙人,建立村级服务点,开展网上代买、代卖、代缴水电煤等费用、预定出租车票、扶持村民创业等服务功能。



慈心一日捐 传递正能量

为弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,增强员工的奉献意识,日前,济宁银行菏泽郓城支行举办了“慈心一日捐”活动,干部员工踊跃参与,慷慨解囊。通过献爱心捐款活动,激发了干部员工关心弱势群体、关心公益事业的热情。该行以实际行动履行了社会责任和义务,进一步树立了关注民生、热心慈善、乐于奉献的良好形象。

通讯员 吕斌 摄影报道

郓城召开“互联网+”网吧转型升级动员会

大力发展网吧电子商务

本报讯(记者 崔如坤) 7月1日上午,郓城县文化市场综合执法局在水浒国际商贸城三楼淘宝大学会议室召开“互联网+”网吧升级转型工作动员会,着力推动网吧服务场所转型升级,使网吧电子商务在服务民生、拉动消费、增加就业等方面发挥更重要作用。

郓城县文化市场综合执法局局长徐福庆在动员会上提出,要通过这次会议给全县网吧创建一个交流沟通的平台,相互学习交流和探讨网吧

今后发展的方向,而要把网吧市场做大做强做活就得紧跟社会发展的需要,利用现有的网吧资源大力发展电子商务。

动员会上指出,网吧要转变单一的经营模式,利用电子商务模式创新、示范创建、建设品牌网吧,着力实施网吧电子商务进农村、进社区,着力推动网吧服务场所转型升级,使网吧电子商务在服务民生、拉动消费、增加就业等方面发挥更重要作用。具体转型升级工作目标及任务为:

推动网吧电子商务进农村。让全县各乡镇网吧利用现有的资源,实施电商进网吧工程,让各乡镇、社区网吧成为阿里巴巴代表培训的一个村级服务站,完善农村电子商务服务体系,促进工业品下乡和农产品进城双向流通。支持阿里、京东等电商企业开发农村市场,推动村级服务点,切实发挥网吧在信息发布、网上代购代销、人员培训、物流中转、售后服务等方面的作用,解决农村买难卖难问题。

推进电子商务网吧进社区。积极发展以网吧进社区生活服务为核心的电子商务,实现社区商业与城市便民服务、社区服务、物流配送的互联互通。建设社区电子商务服务平台,让社区网吧提供居民日常消费、家政服务、远程消费、健康医疗、紧急救助、电子政务等方面的服务。设立社区电子商务综合服务点,推进连锁超市、便利店、社区物业等开展物流分拨、快件自提等便民服务功能。

郓城架起依法治污降霾五条“高压线”

本报讯(通讯员 李继祥)郓城县以新《环保法》为准绳,细化新法抓落实,多措并举推动新法实施,架起了依法治污降霾五条“高压线”。

精细化治理企业污染。对火电、玻璃、搪瓷、化工、煤矿等重点工业企业实行“一企一策”精细化治理,推进清洁生产审核,全面提升改造环保设备,达到新的排放

标准;限期密闭物料库、硬化道路、购置清扫洒水车,建设喷雾抑尘设施和车辆自动冲洗台,治理无组织排放。逾期不达标一律停产整治。

网格化夯实治理责任。以县为主体,建立县、乡镇(街道办)、社区(村组)和小区(楼院)四级网格化环境监管网络,定人、定岗、定责,全方位、全时段、全覆盖,把网格

化管理落实到人、落实到地面。把“重头在县、工作在基层、落实在一线”的要求落到实处。

常态化坚持环保值守。巡查、暗查、夜查、驻厂监察、设卡盘查、联合检查和治污降霾检查点常态化、持久化,把上下联动全天候值守进行到底。坚持徒步街巷现场管理,实打实现场推进,让环境管理、执法监管、污染防治无处不在。

在、无时不在。

规范化开展应急响应。按照市政府出台的《重污染天气应急预案》,落实县政府和29个县级部门、单位的责任,加强应急监测、预警监测以及预警研判,公布县域空气质量排名,强化实战指挥协调,采取应急措施,驱散雾霾,为群众守护蓝天。

严格化从实督察考核。县上

将建立“环保工作约谈室”,约谈在污染减排、治污降霾、环境安全等方面出现预警的乡镇政府和相关部门的领导。按照县政府印发的《环境空气质量考核追究办法》,由县监察部门牵头,周督查、月通报、季考核、年终奖评,连续2次排名最后的,取消单位当年年终考核评优资格,并按干部管理权限进行追责。

遗失声明

★李苏琴,工商营业执照(号:371725600306819)副本丢失,声明作废。

★屈庆义,工商营业执照(号:371725600000516)正本丢失,声明作废。